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 Με εντυπωσιακή αύξηση όλων των μεγεθών της κλείνει την οικονομική χρήση 2009 η μεγαλύτερη Εταιρία του 

ομώνυμου Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων, παρά τις πρωτοφανείς δυσπραγίες της αγοράς και τις 

άσφαιρες «ευρεσιτεχνίες» του εγκατεστημένου ολιγομονοπωλιακού ανταγωνισμού. Το ίδιο θετικά και ανοδικά είναι και 

τα αποτελέσματα της μητρικής ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής. 

 Το ιδιαίτερα σημαντικό και ευχάριστο γεγονός είναι ότι, μετά από καλοσχεδιασμένη αναδιοργάνωση και οδυνηρή 

εκτέλεση, επήλθαν άμεσα τα κερδοφόρα αποτελέσματα, τριπλάσια από τον αρχικό υπολογισμό τους, σε αντίθεση με 

την κατ΄ ανάγκη μοναδική ζημιογόνα χρήση του έτους 2008 στην υπερτριακονταετή πορεία της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

Γενικών Κλάδων. 

 Έτσι και με βάση το επιτυχημένο σχέδιο αναδιοργάνωσης των λειτουργιών και νέας στρατηγικής πολιτικής, τα ίδια 

κεφάλαια της πολυμετοχικής Εταιρίας αυξάνονται περί τα 8 εκ. € και θα κυμανθούν τελικά περί τα 42,5 εκ. €, ενώ 

υλοποιούνται παράλληλες αυξήσεις Μετοχικών Κεφαλαίων από τις ευρύτατες μετοχικές βάσεις και των δύο εταιριών 

για την οικονομική θωράκισή τους και την ευχέρεια καλύψεως των απαιτήσεων φερεγγυότητας του 2012.  

Το επίζηλο, για ιδιωτική ελληνική ασφαλιστική εταιρία και μάλιστα αποκεντρωμένη, αυξανόμενο συνεχώς ύψος 

ιδίων κεφαλαίων, την καθιστά πραγματικά πανίσχυρη και πανέτοιμη να αντιμετωπίσει, με άνεση και επιτυχία, όλες τις 

προκλήσεις και όλες τις εξελίξεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.  

 Η αδιάψευστη και αδιαμφισβήτητη δύναμη και αξιοπιστία της προκύπτει από τα επίσημα και θεωρημένα Μητρώα 

Περιουσιακών της Στοιχείων και Ελεύθερης Περιουσίας της, που υποβλήθηκαν στις 15/1/10 στις αρμόδιες Αρχές και 

από τα οποία έχουν υπερκαλυφθεί, με διαθέσιμα και νόμιμα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις αποθεμάτων για 

την άμεση και ευχερή καταβολή ασφαλιστικών αποζημιώσεων στους δικαιούχους. 

 Τα ποσά των υποχρεωτικών αποθεμάτων, που οφείλει να έχει η Εταιρία με 31/12/09, ανέρχονται στο ποσό των 

109.791.705 ευρώ συνολικά και η Εταιρία ήδη δέσμευσε και έθεσε στην διάθεση των επίσημων εποπτικών Αρχών του 

κράτους υπερκάλυψή τους συνολικού ποσού 112.797.877 ευρώ!!   

 Δηλαδή, υπερκάλυψε τις υποχρεώσεις της, προς ασφαλισμένους και δικαιούχους, κατά 3.006.172 ευρώ(!!), ενώ 

διαθέτει άλλη αδέσμευτη και ελεύθερη περιουσία της ύψους 10.078.526 ευρώ(!!) και συνολικά ελεύθερη περιουσία για 

κάθε χρήση ή έκτακτη ανάγκη 13.084.698 ευρώ!! 

 Και όλα αυτά τα στοιχεία Ευρωστίας και Αξιοπιστίας, είναι υπολογισμένα χωρίς καμία ευεργετική και μεταβατική 

διάταξη νόμου για τις ασφαλιστικές εταιρίες! Άλλοι, «τρανοί και μεγάλοι», στηρίζονται στις ευεργετικές διατάξεις αυτές, 

χωρίς αυτό να είναι ούτε κακό και ούτε παράνομο, αν είναι μεταβατικό. 

 Αυτά τα στοιχεία κάνουν Πανίσχυρη την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων και ικανή να ομιλεί με αριθμούς 

και όχι με τα γνωστά στην αγορά «σύκα» των, από επάγγελμα και ανάγκη σίτισής τους, συκοφαντών, που εδώ 

κατασυντρίβονται για πολλοστή φορά οι δύστυχοι. 

 Αν και όποιοι -πολλοί- διαθέτουν τα αντίστοιχα περιουσιακά στοιχεία υπερκάλυψης των υποχρεώσεών τους και 

διαθέτουν ελεύθερη περιουσία τους, πρέπει και οφείλουν, να τα παρουσιάσουν υπεύθυνα, για την ορθή ενημέρωση 

των ασφαλιζομένων, δικαιούχων, συνεργατών και της κοινής γνώμης, ώστε να μην έχουν περιθώρια δράσης οι κατ΄ 

επάγγελμα συκοφάντες και λαοπλάνοι αφελών, εύπιστων και ανύποπτων, που οργιάζουν, ασύλληπτοι, στην αγορά. 

 Και βέβαια όλες οι ασφαλιστικές εταιρίες πρέπει και οφείλουν να γνωστοποιούν στο κοινό πόσα πλήρωσαν -και 

όχι μόνον πόσα εισέπραξαν- για ασφαλιστικές αποζημιώσεις, μαζί με την επιβαλλόμενη, χρήσιμη όμως και όχι απλά 

διαφημιστική, προσφορά κοινωνικού έργου τους, όπως είναι η σωτηρία της ανθρώπινης ζωής και υγείας, 

ανασφάλιστων, ιδιαίτερα στις απομακρυσμένες και υποβαθμισμένες περιοχές της χώρας μας, αλλά και τα δικά τους 

μέσα, που διαθέτουν σε όλη την Ελλάδα για το κοινωνικό τους Έργο. 

 Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων, πάντα πρωτοπόρα στα ευαίσθητα κοινωνικά θέματα αυτά, 

ανακοινώνει ότι κατά το προηγούμενο έτος πλήρωσε συνολικά το ποσό των 84.500.000 ευρώ για ασφαλιστικές 

αποζημιώσεις, ενώ έγραψε παραγωγή μικτών ασφαλίστρων ύψους 159.000.000 ευρώ για το ίδιο έτος, ελαφρά 

αυξημένα και τα δύο αυτά ποσά σε σχέση με το προηγούμενο έτος 2008.    

 Η καταλυτική όμως στρατηγική της στην αντιμετώπιση των εξελίξεων της αγοράς, την έφεραν και πάλι δέκα 

χρόνια μπροστά, αφού είχε την πρόνοια και την δύναμη όχι μόνον να αποφύγει αρπαγή από την σάπια και 

δηλητηριώδη «πεσμένη δρυ» των γνωστών εταιριών που έκλεισαν, αλλά και να αποβάλει εργασίες κακοπληρωτών και 
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ζημιογόνων Συνεργατών της, 100.000 περίπου αυτοκινήτων, με δική της εξυγίανση και «φόρτωμα» στους 

«σκουπιδοσυλλέκτες» της αγοράς, που ήδη αναγκάσθηκαν να αυξήσουν τα κεφάλαιά τους για να μην κλείσουν 

αναγκαστικά από το ύψος των διογκούμενων ζημιών τους, ενώ τα θανατηφόρα συμπτώματα της «μεταγγίσεως 

δηλητηρίων», θα φανούν στις 31/3/10. 

 Τα μέχρι τώρα γνωστά «βαρίδια» για τις μητρικές τους επιχειρήσεις και το σύνολο των φορολογούμενων πολιτών, 

γίνονται πλέον ασήκωτα βάρη όλων μας, ενώ η έντεχνα και διεθνώς δυσφημούμενη χώρα μας εξαναγκάζεται σε 

υποδουλωτική αύξηση του ασήκωτου δανεισμού της, με ληστρικά επιτόκια, από τους διεθνείς και αδίστακτους 

εκβιαστές της και τα εδώ φερέφωνά τους! Όλα σχετικά και συναρτώμενα είναι, αποκρυβόμενα όμως πίσω από 

διεθνισμούς και μεγαλοκρατισμούς αποικιοκρατών. 

 Ας δούμε και τον έντονα κοινωνικό χαρακτήρα, που οφείλει και υποχρεούται να έχει η κάθε ασφαλιστική 

επιχείρηση, προς όφελος του κάθε τόπου και ιδιαίτερα τής, συνήθως κάτω από τα όρια της φτώχειας, ελληνικής 

περιφέρειας, που κάποιοι εκμεταλλευτές της την θυμούνται μόνον για το μέχρι αίματος άρμεγμά της. 

 Τα προσωπικά δεδομένα, αλλά και ο σεβασμός στην οντότητα και όνομα κάθε διατρέξαντα κίνδυνο και 

βοηθηθέντα σωτήρια από τα πτητικά μέσα, τα ασθενοφόρα, τα Ιατρικά Κέντρα, τους Γιατρούς και Διασώστες του 

Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, δεν επιτρέπουν την ανακοίνωση αυτών, ούτε και σε αριθμό. Διότι το προσφερόμενο 

κοινωνικό έργο, ειδικά επί της ζωής και υγείας του ανθρώπου, έχει αξία μόνον αν δεν μετατρέπεται σε διαφήμιση του 

προσφέροντα και σε εμπόριο της ανθρώπινης ανάγκης. Αυτά τα «ρομαντικά», είναι αδύνατο να τα κατανοήσουν οι 

προβαλλόμενοι και εμπορευόμενοι εκ του κέντρου και εκ του εξωτερικού. Δεν τα ζουν και δεν τα γνωρίζουν εκεί στα 

κέντρα τους. 

Ένα όμως, από τα πολλά και συνήθη επώνυμα ευχαριστήρια, χωρίς αποφυγή και λίγων δυσαρεστημένων, δείχνει 

και βεβαιώνει ποια είναι και τι ακριβώς προσφέρει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ «σε πρόσωπα που περιέρχονται σε δυσχερή 

θέση», όπως ορίζει ο νόμος, με την Μοναδική Πανελλήνια οργάνωση και επίσημη άδειά της ως Αυτόνομη Εταιρία 

Βοήθειας, δηλαδή με δικά της μέσα και προσωπικό, που κοστίζει πανάκριβα και όχι βέβαια με ξένα και… δανεικά! 

Καμία, απολύτως, άλλη ασφαλιστική ή εμπορική επιχείρηση στην Ελλάδα δεν μπόρεσε μέχρι σήμερα να σηκώσει το 

οικονομικό -και κοινωνικό- βάρος αυτό, για να πάρει άδεια Αυτόνομης Πανελλαδικής Βοήθειας. Αυτό τα λέγει και τα 

αποδεικνύει όλα! Με «σύκα» και ατιμίες δεν προσφέρεται κοινωνικό έργο, ειδικά στην ξεχασμένη ελληνική περιφέρεια. 

Επιστολές Ασφαλιζομένων 

    


